



5.6.2023

Arvokkaita tietoaineistoja koskevan sääntelyn täytäntöönpanoa koordinoiva työryhmä

Aika Maanantai 5.6.2023 klo 12–13

Paikka Teams-kokous

Osallistujat

Olli-Pekka Rissanen, valtiovarainministeriö (puheenjohtaja)
Riitta Autere, valtiovarainministeriö
Riikka Korvenoja, Fintraffic Oy
Mika Paasikallio, Patentti- ja rekisterihallitus
Mikko Rauhala, Ilmatieteen laitos
Jari Reini, Maanmittauslaitos
Kitta Suhonen, Luonnonvarakeskus
Riitta Teiniranta, Suomen ympäristökeskus
Marjut Vuorinen, Terveystieteiden tutkimuskeskus
Sabine Westin, Digi- ja väestötietovirasto
Heidi Innanen, valtiovarainministeriö (sihteeri)
Nico Käräjäoja, valtiovarainministeriö (sihteeri)
Nikos Markou, valtiovarainministeriö (sihteeri)
Antti Helin, valtiovarainministeriö

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen.

2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Päätösesitys: Hyväksytään edellisen kokouksen [pöytäkirja](#).

3. HVD-tietoaineistojen avaamisen tilanne

Käydään asialistan yhteydessä toimitetun täydennettävän [Excel-taulukon](#) pohjalta keskustelukierros, jossa virastot kertovat heitä koskettavien tietoaineistojen avaamisen tilanteesta.

4. Alustavaa keskustelua metadatatista

Käydään keskustelua siitä, tulisiko avattavien tietoaaineistojen metatietoihin lisätä HVD-tunnus.

5. Muut esille tulevat asiat

Vastauksia jäseniltä tulleisiin kysymyksiin, Antti Helin esittelee.

6. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään alustavasti elo-syyskuussa.

7. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen.